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LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper II - Part A - ]cn-k-c-]-T\w

H‰ hm°n¬ DØcw Fgp-Xp-I. (1 score  x 10 = 10)

1. C.-hn. cma-kzman \mbv°¿ tIc-f-Ønse GXp kzmX-{¥y-k-a-c-hp-ambn _‘-s∏-´n-cn-°p∂p?

A Kpcp-hm-bq¿ kXy-{Klw B ssh°w kXy-{Klw

C D∏p kXy-{Klw D hmK¨ {SmPUn

2. hnt\m-Z-k-©m-c-Øn-\mbn Xt´-°mSv ]£n kt¶-X-Øn-se-Ønb hneyw tIc-f-Ønse as‰mcp

]£n-k-t¶-XsØ°pdn-®-dn-bp-∂p. GXm-WXv?

A Ipa-cIw B tX°Sn

C tX∑e D hb-\mSv

3. Xmsg-∏-d-bp-∂-h-bn¬ Ing-t°m-s´m-gp-Ip∂ \Zn.

A ]º B \nf

C ]mºm¿ D s]cn-bm¿

4. {]mtZ-inI `mj-I-fmbn `c-W-L-S\ AwKo-I-cn-®n-cn-°p∂ `mj-I-fpsS FÆw

A 16 B 23

C 15 D 22

5. Rm\mcv?

""BSn BSn \n∂Xpw Rm≥

Ag-Is\ s]‰Xpw Rm≥

A-g-I-\nXm Ad-bnepw apdn-bnepw

Rm\nXm tN‰nepw sNfn-bnepw''

A a™ƒ B s\√v

C tN\ D Ipcp-ap-fIv

6. kwÿm\ a’yw

A tUmƒ^n≥ B sIm©v

C KwKm-tUmƒ^n≥ D Icn-ao≥

7. apf-°p∂ hnØns‚ GXp `mK-amWv ImWvU-ambn amdp-∂Xv?

A _oP-]-{X-ßƒ B _oPaqew

C _oP io¿jw D _oP IhNw

8. Idp-Ø-hm-hn-\-\p-tbm-Py-amb {]kvXm-h\ GXv?

A N{µs\ ImWp∂p B N{µs\ ImWp-∂n√
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C `qan N{µ\pw kqcy-\p-an-S-bn¬ D CsXm-∂p-a√

9. X]m¬ Ãmºn¬ {]Xy-£-s∏´ BZy-a-e-bmfn?

A hn. A¬t^m≥kmΩ B hn. Nmh-d-b-®≥

C N´ºn kzman D {io\m-cm-bW Kpcp

10. tIm´-b-Øns‚ Ab¬Pn-√-I-fmWv Xmsg Nn{Xo-I-cn-®n-cn-°p-∂-Xv. hn´p-t]mb tImfw ]qcn-∏n-

°p-I.

hS°v

Fd-Wm-Ipfw

      ]Sn-™mdv     Be-∏pg tIm´bw CSp°n Ing°v

?

sX°v

A ]Ø-\w-Xn´ B Xriq¿

C ]me-°mSv D ae-∏pdw

hni-Z-ambn DØcw Fgp-XpI

1. l¿j Xs‚ ]cn-k-c-]p-kvX-I-Øn¬ Fgp-Xnb Hcp \nco-£W Ip-dn-∏m-Wn-Xv. FÆ-a-b-ap≈

Xqh¬, sh≈-Øn¬ \n∂pw sNfn-bn¬ \n∂pw Cc-]n-Sn-°m≥ Ign-bp∂ sIm°p-Iƒ, N¿Ω-_-

‘n-X-amb hnc-ep-Iƒ F∂n-ß-s\.

a) \nco-£W Ipdn-∏nse ]£n GXv? (score 1)

b) AÆm≥, ]cp¥v F∂o Pohn-I-fpsS A\p-Iq-e\-ßƒ Fgp-Xp-I. (score 4)

2. dn∏-ªnIv Zn\-Øn¬ [oc-X-bv°p≈ Ahm¿Up-hm-ßm≥ A_p Ahs‚ _m∏-bp-ambn  U¬ln-

bn-se-Øn. XZ-h-k-c-Øn¬ hnhn[ kwÿm-\-ß-fpsS X\-Xp-I-em-cq-]-ßƒ ImWp-hm\pw

km[n®p. tamln-\n-bm-´w, `c-X-\m-Syw, Ip®p-∏p-Sn, _wKme \rØw, IY-Iv F∂nh I≠p. Ch

Hmtcm∂pw GXp kwÿm-\-ß-fpsS X\Xp Iem-cq-]-sa∂v Is≠-Øn-sb-gpXpI. (score 5)
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DØ-c-kq-NnI

H‰-hm-°n¬ DØcw Fgp-tX-≠-h. (1 score  x 10 = 10)

1. b) ssh°w kXy-{Klw

2. a) Ipa-cIw

3. c) ]mºm¿

4. d) 22

5. b) s\√v

6. d) Icn-ao≥

7. c) _oP-io¿jw

8. b) N{µs\ ImWp-∂n√

9. d) {io\m-cm-bW Kpcp

10. a) ]Ø-\w-Xn´

1. a) Xmdmhv (score 1)

b) A\p-Iq-e-\-ßƒ

AÆm≥ * aq¿®-tb-dnb \J-ßƒ ac-ß-fn¬ ]nSn-®p-I-b-dm≥ klm-bn-°p-∂p.

* i{Xp Pohn-Iƒ°v s]s´∂v Xncn-®-dn-bm≥ Ign-bmØ \ndw. (score 2)

]cp¥v * hf™v aq¿®-bp≈ sIm°p-Iƒ

* Ccsb tIm¿Øp ]nSn-°p-∂-Xn\v Iq¿Øp hf™v aq¿®-tb-dnb \J-ßƒ

(score 2)

2. tamln-\n-bm´w ˛ tIcfw

`c-X-\mSyw ˛ Xan-gv\mSv

Ip®p-∏pSn ˛ sXep-¶m\

_wKm-e-\rØw ˛ ant mdmw

IYIv - ˛ DØ¿{]-tZiv (score 5)
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LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper II - Part B -Mathematics

1. 49 F∂Xv tdma≥ A°-Øn¬ Fgp-Xn-bm¬

A XXXIX B LI

C I XXXXX D I L

2. 22:15 \v FdWm-Ip-f-Øp-\n∂v ]pd-s∏´ Hcp sI.-F-kv.-B¿.-Sn.-kn. kq∏¿ ^mÃv _kv Xr»q-

sc-Øn-t®¿∂Xv 3:10 \v BWv. bm{X-s°-SpØ kabw F{X?

A 19 aWn-°q¿ 5 an\n‰v B 4 aWn-°q¿ 55 an\n‰v

C 25 aWn-°q¿ 25 an\n‰v D 4 aWn-°q¿ 35 an\n‰v

3. 25 s\ 12 sIm≠v KpWn-°m≥ 25 s\ 10 sIm≠v KpWn®Xn-t\mSv F{X Iq´Ww?

A 25 B 12

C 50 D 37

4. 5 S¨ 15 Izn‚¬ 25 Intem{Kmw F{X Intem-{Km-amWv?

A 2025 Intem{Kmw B 45 Intem{Kmw

C 5175 Intem{Kmw D 6525 Intem{Kmw

5. tNmZy-Nn-”-Øns‚ ÿm\Øp htc≠ kwJy-tb-sX∂v Is≠-Øp-I.

A 16 B 48 C 20 D 18

6. 6 sk.-ao. hi-ap≈ Hcp NXp-c-Øns‚ AtX Np‰-f-hp≈ Hcp ka-N-Xp-c-Øn\v 5 sk.-ao. hi-ap-

≠v. NXp-c-Øns‚ hoXn F{X sk.-ao‰¿?

A 4 B 5 C 6 D 11

7. 25 s\ 9 sIm≠v KpWn-®-t∏mƒ In´nb kwJybpsS Cc-´n-bmWv as‰mcp kwJysb 9 sIm≠v

KpWn-®-t∏mƒ In´n-b-Xv. F¶n¬ kwJy-tbXv?

A 34 B 52

C 16 D 50

SET 1
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8. 212 = 5

323 = 8

434= 11

545= 14

.............

.............

.............

989 = ?

A 26 B 18

C 25 D 21

9. Xmsg sImSp-Øn-cn-°p-∂-Xn¬ A[n-h¿j-a-√m-ØXv GXv?

A 2000 B 1892

C 2034 D 1984

10. Iq´-Øn¬ s]Sm-ØXv GXv?

   A B C    D

hni-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1. Nn‰m-cn-°-Shv {Kma-Øn¬ HmWm-tLm-j-tØm-S-\p-_-‘n®v \thm-Zb ¢_ns‚ t\Xr-Xz-Øn¬

3 Znhkw kaq-l-kZy \S-Øn. AXn-te-bv°p-]-tbm-Kn® Acn-bp-sSbpw ]®-°-dn-bp-sSbpw Af-

hp-I-fmWv NphsS X∂n-cn-°p-∂-Xv.

H∂mw c≠mw aq∂mw

Znhkw Znhkw Znhkw

Acn 125 kg 130 kg 142 kg

]®-°dn 64 kg 66 kg 70 kg

a) 1 In.{Kmw Acnbv°v 32 cq]-bmWv BsI F{X cq]-bpsS Acn-bmWv D]-tbm-Kn-®Xv?

(kvtIm¿ 1)

b) ¢_v ]ncn-s®-SpØ XpI 52850 cq]-bm-Wv. ]®-°-dn°v 24586 cq]bpw Acnbpw ]®-°-dnbpw

HgnsI a‰n-\-ßƒs°√mw IqSn 9750 cq]bpw sNe-hm-bn. BsI sNe-sh{X? _m°n F{X?

(kvtIm¿ 2)

c) _m°n-bp≈ XpI 2 Ip´n-I-fpsS hnZym-̀ ymk Bh-iy-Øn-te-bv°mbn Xpey-ambn hoXn®v \¬In.

Hcp Ip´nbv°v F{X cq] e`n®p? (kvtIm¿ 1)

d) kZybv°v Bh-iy-ambn h∂ BsI ]®-°-dn-bpsS Af-sh{X? (kvtIm¿ 1)
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2. \h-Zo]w ¢_ns‚ t\Xr-Xz-Øn¬ saUn-°¬ Iymºv \S-Øp-∂-Xn-\mbn Iq∏¨ ]ncnhv \SØn.

25 cq]-bpsS 52 Iq∏Wpw 50 cq]-bpsS 22 Iq∏Wpw 100 cq]-bpsS 34 Iq∏-Wp-am-Wv hn‰-gn-™-Xv.

Iymºn¬ 37 t]cmWv t]cv cPn-Ã¿ sNbvX-Xv. Hcmƒ°v 25 cq]-bmWv cPn-kvt{S-j≥ ^okv.

10,700 cq]-bmWv BsI sNe-hm-b-Xv. BsI hchv F{X? _m°n XpI ¢_nse 5 AwK-ßƒ

Xpey-ambn hoXn®p \¬In F¶n¬ Hmtcm-cp-Øcpw F{X cq] hoXw \¬IWw?

(kvtIm¿ 5)
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DØ-c-kq-NnI

1. D

2. B

3. C

4. D

5. B

6. A

7. D

8. A

9. C

10. B

hni-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1. Acn-bpsS hne ˛ 397 × 32 = 12704 cq] (kvtIm¿ 1)

BsI sNehv ˛ Acn ˛ 12704

                  ]®-°dn ˛ 24586

                  a‰n\w ˛ 9750

   47040

                  _m°n ˛        52850

         47040

5810 (kvtIm¿ 2)

Hcp Ip´n°v = 5810 ÷ 2 = 2905 cq] (kvtIm¿ 1)

BsI ]®-°dn = 64 + 66 + 70 = 200 kg (kvtIm¿ 1)

2. cPn-kvt{S-j≥ ^okn-\-Øn¬ e`n® XpI F{X?

37 × 25= 925 cq] (kvtIm¿ 1)

Iq∏-Wp-Iƒ hn‰ C\-Øn¬ e`n® XpI

50 × 22 = 1100

100 × 34 = 3400

25 × 52 = 1300

BsI = 5800

–

cq]

cq]
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BsI hchv 925 + 5800 =6725 cq] (kvtIm¿ 2)

_m°n XpI = 10700 – 6725 = 3975 cq] (kvtIm¿ 1)

Hmtcm AwK-ßfpw hoXn-s®-Sp-t°≠ XpI = 3975 ÷ 5

                                                                     = 795 cq] (kvtIm¿ 1)
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LSS EXAMINATION - FEBRUARY 2016

Paper II - Part B - Mathematics
H‰-hm-°n¬ DØcw Fgp-Xp-I. (1 score x 10 = 10)

1. 150 F∂Xv tdma≥ A°-Øn¬ Fgp-Xn-bm¬

A CXXXXX B LLL

C CL D LC

2. Imk¿tKmUp \n∂pw ]pd-s∏´ ]c-ipdmw FIvkv{]kv 10 aWn-°q¿ 30 an\n´v bm{X sNbvXv

11.00 ]n.-Fw.\v Be-∏p-g-bn¬ FØn-t®¿∂p. F¶n¬ ]pd-s∏´ kabw F{X?

A 10:30 am B 12:30 am

C 10:30 pm D 12:30 pm

3. KWnX amK-kn-\n¬ tN¿°p-∂-Xn-\mbn ao\p Xøm-dm-°nb ]mt‰¨ Xmsg X∂n-cn-°p-∂p.

ASpØ kwJy GXm-bn-cn°pw?

3841, 4752, 5663, 6574, .........

A 7674 B 7483

C 7685 D 7485

4. Nn{X-Øn¬ F{X {XntIm-W-ß-fp≠v?

A 22 B 11

C 20 D 18

5. KWnX ¢_n-te°v ao\p Xøm-dm-°nb kwJym hymJym-\-Im¿Um-Wv NphsS \¬In-bn-cn-°p-

∂-Xv. kvt\l CXn-¬ Hcp sX‰v Is≠-Øn. B sX‰v \nßƒ°v Is≠-Ømtam?

SET 3

20 Bbncw

54 \qdv

38 H∂v

254 \qdv

3 ]Øv

8 H∂v

25438 H∂p-Iƒ

25 Bbncw

438 ]Øv

25438
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A 25438 H∂p-Iƒ B 254 \qdv 3 ]Øv 8 H∂v

C 25 Bbncw 438 ]Øv D 20 Bbncw 54 \qdv 38 H∂v

6.            ÷ 4 =         injvSw ˛ 3

Hcp aq∂° kwJysb 4 sIm≠v lcn-®-t∏mƒ In´nb lc-W-^-ehpw injvShpw X∂n-cn-

°p∂p. tjUv sNbvX If-Ønse kwJy GsX∂v Is≠-ØpI?

A 7 B 8 C 4 D 5

7. lcn-bpsS ho´n¬ 1/4 en‰¿ ]m¬ hoXw F√m Znh-khpw hmßpw. Unkw-_¿ amk-Øn¬ 5

Znhkw ]m¬ hmßn-bn-√. F∂m¬ B amkw hmßnb ]mens‚ BsI A-fhv F{X?

A 13 en‰¿ B 61/
4 
en‰¿

C 61/
2 
en‰¿ D 51/

4 
en‰¿

8. Hcp t¢m°nse kabw IÆm-Sn-bn¬ I≠-t∏mƒ Cß-s\-bm-bn-cp-∂p.

F¶n¬ bYm¿∞ kabw F{X?

A 9: 35 B 3:25

C 2:25 D 10:35

9. aW-°mSv Kh. F¬.-]n. kvIqfn¬ sh≈-s∏m° Zpcn-Xm-izmk Iymºv {]h¿Øn-°p-∂-Xn-\m¬

Pqsse 25-˛mw XobXn apX¬ Hcm-gvNbpw 4 Znh-khpw Ah[n Bbn-cp-∂p. F¶n¬ kvIqƒ

Xpd°p-∂Xv F∂v?

A BKÃv 3 B BKÃv 6

C BKÃv 5 D BKÃv 4

10. Nn{X-Øn¬ sjbvUv sNbvXn-cn-°p∂ cq]w ka-N-Xp-c-Øns‚ F{X `mK-amWv?

A 1/
4

B 3/
16

C 3/
4

D 1/
3

123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901
123456789012345678901

1234
1234
1234
1234
1234

1
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hni-Z-ambn DØcw Fgp-Xp-I.

1. 8 In.-ao-‰¿ \of-ap≈ Hcp tXmSns‚ Ccp-h-ihpw I√v D]-tbm-Kn®p sI´p-I-bm-Wv. CXns‚ Hcp

hisØ 2 Intem-ao-‰¿ 60 ao‰dpw adp-h-isØ 4 Intem-ao-‰¿ 650 ao‰dpw sI´n-°-gn-™p. C\n

Ccp-h-i-ß-fnepw sI´m≥ _m°n-bp≈ `mK-Øns‚ \of-sa{X? 5 ]pcp-j-∑mcpw 3 kv{XoI-fp-

amWv ChnsS tPmen sNøp-∂-Xv. ]pcp-j-∑m-cpsS Hcp Znh-ksØ Iqen 850 cq]bpw kv{XoI-

fp-tSXv 750 cq]-bp-am-Wv. F¶n¬ Hcp Znhkw Iqen-bn-\-Øn¬ BsI F{X cq] sNe-hmIpw?

(5 kvtIm¿)

2. 2016 ˛se F¬.-F-kv.-F-kv. ]co£m \S-Øn-∏p-ambn _‘-s∏´v \S-°mhv ]©m-b-Øn-¬ 2

tI{µ-ß-fm-Wp-≈-Xv.

a) H∂masØ tI{µ-Ønse Ccp-]-Xm-asØ Ip´n-bpsS \º¿ 10324 B-Wv. F¶n¬ H∂m-a-

sØbpw ap∏-Øn-c-≠m-a-sØbpw Ip´n-I-fpsS \º¿ F{X? (kvtIm¿ 1)

b) c≠m-asØ tI{µ-Øn¬, \ho≥ ap∂n¬ \n∂v 16-˛maXpw ]n∂n¬ \n∂v 23˛maXp-am-Wv Ccp-

∂Xv. \hos‚ \º¿ 10428 BWv. F¶n¬ BZysØbpw Ah-km-\-sØbpw Ip´n-I-fpsS

\º¿ GsXm-s°-bmWv? (kvtIm¿ 1)

c) ]c-∏-\-ßmSn k_vPn-√-bn¬ 8 tI{µ-ß-fn-embn 272 Ip´n-I-fmWv ]co-£-sb-gp-Xp-∂-Xv. F√m

tI{µ-ß-fn-sebpw Ip´n-I-fpsS FÆw Xpey-am-sW-¶n¬ Hcp tI{µ-Øn¬ ]co-£-sb-gp-Xp∂

Ip´n-I-fpsS FÆw F{X? (kvtIm¿ 1)

d) Cu ]≤-Xn-bv°mbn Hcp Ip´nbv°v 95 cq]m hoXw A\p-h-Zn-®n-´p-≠v. F¶n¬ ]c-∏-\-ßmSn

k_vPn-√-bn¬ BsI F{X cq] sNe-hm°mw? (kvtIm¿ 1)
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